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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2009”    9 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!
Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. В якому з наведених пристроїв використовується двигун внутрішнього згоряння: 
1)автомобіль; 2) тепловоз; 3) трамвай; 4) теплова електростанція?

   А: тільки 1;            Б: тільки 2;           В: тільки 3;           Г: тільки 4;            Д: 1 і 2.
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2. На якому з малюнків зображено кульки, що мають 

однойменні електричні заряди?
   А: тільки 1;   Б: тільки 2;   В: тільки 3;   Г: 1 і 2;    Д: 2 і 3.

3. В якому з наведених випадків сила тяжіння, що діє на тіло, виконує роботу: 1) зошит лежить на столі; 2) падає краплина дощу; 3) камінь, що кинули у воду, падає на дно?
  А: тільки 1;                 Б: тільки 2;                  В: тільки 3;                  Г: 1 і 2;                  Д: 2 і 3.
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4. Тіло кинули горизонтально зі швидкістю 
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. Який напрям має 
прискорення тіла в точці А? Опір повітря відсутній.
   А: 1;                          Б: 2;                        В: 3;                        Г: 4.

5. У стартуючої з космодрому ракети…

   А: кінетична енергія зменшується;                          Б: потенціальна енергія не змінюється;                           

   В: кінетична енергія збільшується;                          Г: потенціальна енергія зменшується.
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6. Левеня і Кенгуру, побачивши одне одного на відстані 100 м, 
побігли назустріч зі швидкостями 
[image: image2.wmf]1

u

= 2 м/с і 
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= 8 м/с. 
Хто з них біг до зустрічі довше?

   А: Левеня;                    Б: Кенгуру;                      В: однаково.

7. Тіло рівномірно ковзає вниз по похилій площині. На якому малюнку правильно показано сили, що діють на тіло?
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   А:                          Б:                         В:                          Г:                          Д: 
[image: image44.wmf]8. На малюнку зображено тіло і сили, що діють на нього (F – сила тяги, 
R – сила опору, FT – сила тяжіння, Q – піднімальна сила). Як рухається 
тіло, якщо FT = Q, a F > R?
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   А: рівномірно, прямолінійно;                 Б: криволінійно;   
   В: прискорено, прямолінійно;                 Г: сповільнено, прямолінійно.
9. У циліндричних трубках з’єднаних між собою знаходиться вода. 
В праву трубку доливають стовпчик води висотою h. На скільки 
підніметься рівень води у лівій трубці?

   А: h/4;              Б: h/3;              В: h/2;               Г: h;              Д: 2h.
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10. Штучний супутник Землі рухається по коловій орбіті 
від точки К до точки М з постійною  за модулем швидкістю. 
Який напрям має вектор: а) швидкості; б) прискорення супутника? 
   А: а – 1, б – 2;                 Б: а – 3, б – 4;                  В: а – 3, б – 4;                  
   Г: а – 1, б – 4;                 Д: а – 4, б – 2. 
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Коефіцієнтом корисної дії характеризують…

   А: тільки теплові двигуни;     Б: тільки електричні двигуни;     В: тільки  двигуни автомобілів;
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   Г: тільки прості механізми     Д: будь-які пристрої, в яких відбувається перетворення енергії.

12. На терезах знаходяться склянка з водою і дерв’яна куля, що 
зрівноважені сталевою гирею. Як зміниться рівновага терезів, 
якщо кулю перекласти у склянку з водою?

   А: переважить склянка;           Б: переважить гиря;         В: рівновага не порушиться.

13. У скільки разів кутова швидкість годинної стрілки годинника більша за кутову швидкість добового обертання Землі?
   А: однакові;                    Б: у 4 рази;                      В: у 2 рази;                      Г: у 12 разів.

14. Промінь світла падає з повітря на поверхню води і зазнає відбивання та заломлення. На якому малюнку правильно показано хід променів?
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      А:                                    Б:                                   В:                                  Г: 
15. Чи можуть зменшуватись з часом: 1 – координата рухомої точки; 2 – пройдений шлях?

   А: 1, 2 – так;                  Б: 1, 2 – ні;                 В: 1 – так, 2 – ні;                   Г: 1 – ні, 2 - так.
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16. На малюнку зображено графіки залежності проекцій швидкості трьох тіл, 
що рухаються уздовж вісі ОХ, від часу. Яке з тіл в процесі руху зупинялось?

   А: тільки 1;       Б: тільки 2;       В: тільки 3;       Г: 1 і 2;       Д: 2 і 3.

[image: image53.wmf]х

u

1

2

3

t

0

17. Перше тіло масою m1 = 3 кг падає з висоти h1 = 2 м. З якої висоти h2 
повинно впасти друге тіло масою m2 = 6 кг, щоб робота сили тяжіння 
в обох випадках була однаковою?
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   А: 1 м;             Б: 2 м;             В: 3 м;             Г: 4 м;             Д: 5 м.

18. Як зміняться покази вольтметра, якщо замкнути ключ К ? 
Напруга джерела постійна. 
   А: зменшаться;         Б: збільшаться;        В: не зміняться. 
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19. В посудині з рідиною (
[image: image4.wmf]0

r

) плавають три кульки однакового радіусу 
з’єднані нитками через рухомий блок (блок невагомий, об’ємом знехтувати). 
Порівняйте густини речовин.
   А: 
[image: image5.wmf]1

r

>
[image: image6.wmf]2

r

>
[image: image7.wmf]0

r

>
[image: image8.wmf]3

r

;                                Б: 
[image: image9.wmf]1

r

<
[image: image10.wmf]2

r

<
[image: image11.wmf]0

r

<
[image: image12.wmf]3

r

;        
   В: 
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20. На терезах, що знаходяться у закритій посудині, тіло m 
зрівноважене сталевою кулькою. Як зміниться рівновага терезів, 

якщо з посудини відкачувати повітря?

   А: переважить тіло;                             Б: переважить кулька;                         

   В: рівновага не порушиться;              Г: залежить від маси тіла.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

21. Точність вимірювання … ціни поділки шкали приладу.

   А: збільшується зі зменшенням;           Б: збільшується зі збільшенням;           

   В: зменшується зі зменшенням;            Г: не залежить від.
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22. М’яч летить назустріч автобусу, що рухається зі швидкістю 
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= 20 м/с.
Швидкість м’яча 
[image: image22.wmf]1
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= 10 м/с. Якою буде швидкість м’яча відносно Землі
після пружного стикання з автобусом?

   А: 10 м/с;                 Б: 20 м/с;                  В: 30 м/с;                  Г: 40 м/с;                  Д: 50 м/с.

23. В яких місцях на Землі гравітаційна сила збігається за модулем і напрямом з силою тяжіння?

   А: на екваторі;              Б: на полюсах;              В: немає такого місця;              Г: у всіх місцях.

24. Якій з наведених величин відповідає вираз:  
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 ? Де: F – сила; 
[image: image24.wmf]r

– густина;  

 S – площа; t – час; g – прискорення.

   А: швидкості;           Б: прискоренню;           В: тиску;           Г: силі тиску;          Д: масі.
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25.  В якому випадку сила натягу ниток, на яких 

підвішені однакові стержні, найменша?
  А: 1;       Б: 2;        В: 3;       Г: 2 і 3;       Д: 1 і 3.
[image: image59.wmf]1

2

a

a

3

a

a


26. Сани, що з’їхали з гори, мали кінетичну енергію 240 Дж (1). 
Яка сила тертя діяла на сани, якщо до повної зупинки (2) вони 
проїхали 12 м?

   А: 1 Н;         Б: 10 Н;         В: 20 Н;         Г: 100 Н;        Д: 200 Н.
27. На тіло діє зовнішня горизонтальна сила F, що постійно 
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зростає. На малюнку показано графік залежності прискорення 
[image: image61.wmf]1

2

3

4

5

0

0

.

0

0.2

0.4

0.6

а

,

м

/

с

2

F

,

H

тіла від величини сили F. Максимальна сила тертя спокою, що 
діє на тіло, дорівнює…(g = 10 м/с2)
    А: 0,5 Н;         Б: 0,7 Н;          В: 1 Н;         Г: 2 Н;         Д: 3 Н.
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28. Визначіть покази другого амперметра, якщо перший показує 6 А. 
Амперметри ідеальні.
   А: 2 А;            Б: 3 А;              В: 4 А;             Г: 6 А;             Д: 18 А.
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29. У трубці перерізом S знаходяться два нерухомих  стовпчики    рідини (
[image: image25.wmf]r

) 

і нерухомий легкий (m = 0)  корок,  розділені   стовпчиками газу. Як напрям-

лена і чому дорівнює сила тертя, що діє  на корок?  (
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- вверх , 
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- вниз). 
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 30. По горизонтальній поверхні рухається кулька. Під яким кутом до 
поверхні треба розташувати дзеркало, щоб зображення кульки рухалось 
вертикально.

   А: 300;           Б: 450;           В: 600;           Г: 900;          Д: це неможливо.
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